

许昌报业传媒集团 联合 鄢陵县教体局主办

新型墙材产业



近年来,禹州市依托传统特 色优势,着力补齐新型墙材产业 链条。图为禹州市恒达杭萧装配 式建筑产业园。

乔利峰 摄

"新型墙材"是我国学者为 区分传统建筑材料而界定的,其 内涵随时代的发展也在改变:节 土、利废、无污染、节能、改善建 筑功能、可循环利用。

近年来,我市淘汰了一批能 耗、安全、环保不达标的传统建 筑材料企业,大力发展新型墙材

在禹州市盛世节能材料有 限公司,偌大的车间里只有数十 名工人,没有机械的轰鸣声。作 为一家大型粉煤灰蒸压砖生产 企业,盛世节能建成了国内领先 的全自动制砖生产线和全自动 成品无托盘打包生产线。

在许昌金科资源再生股份 有限公司生产车间,砖块、混凝 土块被粉碎成大小均匀的颗粒, 再经过配比、搅拌,规格各异、节 能环保的多孔砖、标准砖、空心 砌块砖就做成了。

(晨小)



禹州市盛世节能材料有限 公司建成了国内领先的全自动 制砖生产线和全自动成品无托 盘打包生产线。

朱兆浩 摄

家乡的美景

鄢陵县实验小学 五(2)班 梁梦淇

我爱家乡的美景。

春天,树木抽出嫩绿的枝条,小草 从泥土里争先恐后地探出头,换上浅 绿色的新衣服。五彩缤纷的鲜花争奇 斗艳,到处是一片生机勃勃的景象。竹 笋也不甘示弱,经过春雨的洗礼,它们 一个劲地往上拱。走进竹林,你能听到 竹子"噼啪"向上生长的声音。

夏天,路边的大树长得郁郁葱葱, 阳光从缝隙里洒下来,留下点点光斑。 空气是热烘烘的, 小狗趴在地上吐着 舌头。知了不知疲倦地鸣叫,给宁静的 夏天带来了几分生动。

秋天,家乡的道路就更美了,落叶 翩然而下,踩在上面发出"咯吱咯吱" 的声音。你看,有的落叶很调皮,在空 中打着旋儿,怎么都不下来;有的落叶 很乖巧,直直地往下坠。

冬天,雪精灵悄然而至,它打了几 个喷嚏,鹅毛般的大雪从天而降。小伙 伴们玩得不亦乐乎,一起堆雪人、打雪 仗……春节的到来更是让人们忙得不 可开交,到处是欢声笑语。

这就是我的家乡,我爱我的家乡! (辅导老师 王利萍)

麦子黄了

鄢陵县人民路小学 二(10)班 郝心旖

初夏的风四处游荡, 带来了阵阵 麦香。布谷鸟唱着丰收的歌,让人惬意

田野里麦浪翻滚,像一片金色的海洋。麦穗颗粒饱满,一颗麦粒好奇地 张望,看到了兄弟姐妹们喜悦的脸庞, 外面还长着长长的麦芒。像坚守岗位 的战士

田野里, 农民伯伯的笑声格外爽 朗。你如果拿一穗麦子放在手上搓一 搓,放到嘴里嚼一嚼,满嘴都是清香! (辅导老师 晋丽敏)

核酸检测

鄢陵县安陵镇新庄小学 一(2)班 孙雅琪

今天,妈妈带着我和弟弟去社区 做核酸检测。大家排起了长龙,每个人 脚底下都有一条黄线, 提醒保持两米 间距,等了一会儿,就听到志愿者说: "请把手机调亮,打开二维码方便登

我们走到"大白"那里了,他们穿 着厚厚的防护服, 戴着口罩和防护面 罩,汗水顺着脸颊流淌着。"大白"拿着 棉棒对我说:"小朋友,张开嘴巴。"我 张开嘴,棉棒在我喉咙里转了一圈,感 觉痒痒的。

真希望疫情赶快结束, 我想对大 家说:"请戴口罩,多通风,勤洗手,少 聚集!"

(辅导老师 黄秋娟)

特别的男孩

鄢陵县马坊镇育龙学校 六(3)班 许靖博

我叫许靖博,今年11岁。我的模 样很特别,可以用一个"圆"字来概括, 头圆圆的,肚子也圆圆的,还得了一个 一"圆胖子"。如今我的脚丫比 组号-妈妈的还大,邻居见了我说:"这孩子 长得招人待见,白白胖胖的。"我满脸 通红,怪不好意思的。

我的优点是聪明,每次数学考试 都能得满分。我还喜欢看书,尤其喜欢 看《三国演义》,敬佩足智多谋的诸葛 亮和重情重义的关羽。当然,我的缺点 也不少,老师经常批评我上课不专心, 作业不整洁,字体不够工整,下课爱打 闹。妈妈总唠叨我乱放东西,不讲文 明,她用手戳着我的脑门说:"你呀你, 什么时候才能改掉坏毛病呢?"

这就是我,一个特别的男孩儿,我 有信心早日改正缺点,发扬优点,长大 做一个有用的人。

(辅导老师 周莲英)

我的理想

鄢陵县只乐镇罗东小学 六年级 常好

有人的理想是当一名警察, 打击 犯罪;有人的理想是当一名医生,救死 扶伤;有人的理想是当一名教师,教书 育人。而我的心愿是当一名摄影师。

去年冬天,雪花翩然而至,花草上 覆盖了一层薄薄的雪。我仔细一瞧,发 现有一株迎春花,它的藤上雪白,恰似 个亭亭玉立的姑娘。气温渐暖,雪也 慢慢融化,滴入泥土里。为什么美好的 东西总是那么短暂呢? 我多么希望它 能定格于那美好的瞬间啊! 正因为这 样,我才想当一名摄影师。

爸爸妈妈经常外出打工,在家里 陪伴我最多的是爷爷奶奶, 他们对我 的照顾无微不至。可天有不测风云,爷 爷突然离开了人世,每当想他的时候, 我就偷偷拿出来全家福,默默地看着 照片,心里涌出点点滴滴的回忆。这更 加坚定了我要当摄影师的理想。

我坚信,只要坚持不懈地努力,在 不久的将来,我一定会成为一名让美 好永驻人间的摄影师

(辅导老师 张志荣)



鄢陵县实验小学 四(6) 班 刘上闻 (辅导老师 姜博)

江南春



鄢陵县外国语小学 五(8) 班 陈熙敏 (辅导老师 刘慧艳)



鄢陵县安陵镇北街小学 四(1) 班 王莫焓 (辅导老师 王瑞君)

玉米



鄢陵县陈化店镇中心小学 六(2) 班 崔贺 (辅导老师 赵真真)

印第安勇十



鄢陵县金汇实验小学 六(3)班 王靖依 (辅导老师 解婉晴)